

Сегодня в музейно-выставочном центре состоялось вручение наград семьям погибших при выполнении воинского долга во время военной операции на Украине

11 апреля 2025 8:21 Версия для печати

Захист Родини всегда была и во веки веков будет священным долгом настоящего гражданина. Никогда не забудется подвиг солдата. Сегодняшнее мероприятие – это дань памяти Героям, ушедшим в вечность: солдатам России Салтанову Владимиру Васильевичу и Маркелову Александру Юрьевичу. Указом Президента РФ Салтанову В. В. награжден государственной наградой – орденом Мужества (посмертно), Маркелов А.Ю. награжден Медалью за отвагу. Со словами поддержки и благодарности выступили заместитель главы администрации по социальным вопросам Наталья Михайловна Назарова и военный комиссар Кувандынского муниципального округа и г. Медногорска Михаил Анатольевич Резых. Награды были переданы детям погибших Героев.

«Память дана человеку, чтобы помнить все лучшее в прошлом. Помнить тех, кто жил по законам чести и мужества. Помнить для того, чтобы идти по жизни дорогой совести и добра» – такими словами директора Музейно-выставочного центра Виктория Викторовна Калачева завершила церемонию передачу государственных наград.



Действительность
Культура
Новости МБУК «Музейно - выставочный центр»
Военный комиссариат

Поделиться

Маркелов Александр Юрьевич (? - 19.06.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 19.06.2025

Откуда: Оренбургская область,

Кувандынский район

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://archive.fo/2025.04.21-154410/https://regionkuv.orb.ru/presscenter/news/239726/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/119123>